# 北京合众思壮科技股份有限公司 关于公司为全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 一、担保事项概述

(一)担保事项的基本情况

公司全资子公司上海易罗信息科技有限公司(以下简称"上海易罗")拟向 中国工商银行股份有限公司申请500万元流动资金贷款,期限1年。公司为上述 贷款提供连带责任保证担保。

(二)担保事项的审批情况

本次担保事项已经由公司第五届董事会第三十一次会议审议批准。

### 二、被担保方的基本情况

名称: 上海易罗信息科技有限公司

统一社会信用代码: 91310104776273495E

住所:上海市闵行区万芳路 515 号 1 幢 902 室

成立日期: 2005年6月8日

企业性质:有限责任公司(法人独资)

法定代表人: 杨莉

注册资本: 3,000 万人民币

经营范围:导航、制导仪器仪表专业领域内技术开发、技术咨询、技术服 务、技术转让,导航、制导仪器仪表及相关产品的产销、维修,计算机软硬件 的销售服务,从事货物进出口及技术进出口业务,移动电话机的研发、生产及 销售。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

是否为失信被执行人:否

股权结构

股东名册	持股比例
------	------

北京合众思壮科技股份有限公司	100%

最近一年又一期的财务情况如下表所示:

单位:人民币/万元

项目	2022年12月31日 (经审计)	2023 年 9 月 30 日 (未经审计)
总资产	7, 990. 78	9, 100. 24
总负债	5, 105. 17	5, 381. 54
净资产	2, 885. 61	3, 718. 70
或有事项涉及的 总额		
项目	2022年1-12月 (经审计)	2023 年 1-9 月 (未经审计)
营业收入	9, 995. 10	10, 876. 41
利润总额	1, 850. 15	1, 025. 86
净利润	1, 545. 18	837. 27

### 三、担保协议的主要内容

担保人: 北京合众思壮科技股份有限公司

被担保对象:上海易罗信息科技有限公司

担保金额: 500万元

担保类型:连带责任保证担保

担保期限:1年

#### 四、董事会意见及对上市公司的影响

董事会经审核认为:上海易罗申请融资贷款是该司开展业务的经营需要,将为公司经营带来积极影响,本公司为其融资提供担保有利于子公司的经营。同时,上海易罗为公司全资子公司,公司对其具有控制权,上海易罗经营情况稳定,资信状况良好,本次担保风险可控,本次融资不涉及反担保措施,不存在损害公司利益的情形。

## 五、累计对外担保数量及逾期担保数量

本次公司担保金额共计 500 万元人民币,本次担保后,公司及公司控股子公司的担保总额为人民币 18,500 万元,占 2022 年末公司经审计净资产的比例为13.51%。无逾期担保、涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担损失的情况。

# 六、备查文件

1. 第五届董事会第三十一次会议决议。

特此公告。

北京合众思壮科技股份有限公司 董事会 二〇二三年十二月十二日